
64 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

7. Geborene nach dem Alter der Mütter*)

Geborene 1963 Lebendgeborene auf 1000 Frauen vorstehenden Alters
Alter der Mutter 

iü Jahren1)
Ehelioh Unehelich ins­

gesamt

darunter
Lebend-
geborene

1950 1955 1960 1961 1962 1963

bis 14 ................................. 80 80 78
15......................................... 23 313 336 331 0,2 0,4 0,8 0,9 1,0 0,9
16......................................... 615 1 222 1 837 1 820 2,3 2,0 3,9 5,0 5,0 5,2
17.......................................... 3 913 2 791 6 704 6 625 10,2 8,8 13,8 16,8 18,9 20,3
18.......................................... 9 702 3 492 13 194 13 063 27,5 25,3 32,3 36,9 39,7 46,6
19......................................... 23 447 5 039 28 486 28 187 50,4 49,8 58,6 63,8 66,4 74,0
20.......................................... 34 038 5 196 39 234 38 866 74,6 76,0 86,2 92,9 93,1 99,4
21.......................................... 42 414 4 684 47 098 46 667 92,2 98,4 109,3 120,0 117,5 122,7
22......................................... 64 271 4 765 69 036 68 382 106,3 119,3 131,6 141,6 143,3 146,5
23.......................................... 78 523 4 292 82 815 82 037 115,9 130,7 150,2 158,7 159,6 163,3
24......................................... 83 385 3 541 86 926 86 046 124,1 138,2 160,7 168,5 168,9 172,8
25.......................................... 80 950 2 902 83 852 83 062 126,3 140,1 167,9 171,6 170,8 176,8
26......................................... 75 795 2 344 78 139 77 299 128,9 139,2 165,5 170,0 169,8 174,4
27.......................................... 72 459 1 987 74 446 73 617 129,7 135,9 159,8 165,0 161,7 166,5
28......................................... 66 299 1 770 68 069 67 286 125,9 130,8 149,1 155,4 152,9 155,1
29......................................... 58 151 1 585 59 736 58 995 120,7 123,4 139,3 142,4 140,8 143,9
30.......................................... 43 809 1 194 45 003 44 358 111,8 113,5 124,3 128,1 127,8 131,8
31......................................... 39 788 1 136 40 924 40 337 104,0 106,9 114,3 113,6 114,1 117,4
32.......................................... 36 839 1 014 37 853 37 291 94,4 96,6 101,0 101,9 98,9 103,8
33......................................... 34 249 968 35 217 34 651 87,3 86,4 89,1 89,2 88,3 89,5
34.......................................... 29 886 857 30 743 30 197 78,0 77,5 78,1 78,9 76,7 78,5
35......................................... 26 392 766 27 158 26 634 71,3 65,7 67,3 67,9 66,6 67,5
36.......................................... 22 322 761 23 083 22 601 63,4 57,9 60,1 59,1 57,1 58,4
37.......................................... 19 779 689 20 468 20 030 56,5 48,6 51,5 51,0 49,2 49,3
38.......................................... 17 154 650 17 804 17 384 48,3 41,5 42,7 42,7 40,8 40,7
39......................................... 13 888 527 14 415 14 043 39,8 34,2 34,4 34,7 33,1 33,4
40.......................................... 11 062 484 11 546 11 250 32,9 27,0 25,6 26,5 26,0 26,5
41......................................... 8 813 438 9 251 8 963 24,8 21,3 20,5 19,6 19,2 20,0
42......................................... 6 400 323 6 723 6 455 18,7 15,4 13,9 14,0 13,6 13,6
43......................................... 4 075 206 4 281 4 097 12,9 10,4 9,1 9,1 9,4 8,6
44......................................... 2 075 115 2 190 2 081 8,1 6,7 5,7 5,3 5,2 5,6

44 und jünger ®).................. 1010 516 56 131 1066 647 1 052 733 2 087,4 2 127,9 2 366,6 2 451,1 2 435,4 2 513,0

45 und älter......................... 1 369 76 1 445 1 373

Unbekannt......................... 3 19 22 17 . . .

Insgesamt®) ... 1 011 888 56 226 1 068 114 1 054 123 69,5 69,4 81,8 85,9 85,1 86,9

*) Bundesgebiet einsehl. Berlin (West); 1950 und 1955 ohne Berlin.
x) Differenz zwischen Geburtsjahr der Kinder und Geburtsjahr der Mütter; z. B. für die Geburten 1963: Alter der Mütter 15 = Geburts­

jahr 1948, 16 = 1947 usw. — *) Verhältniszahlen = Summe der Ziffern für das Alter 15 bis 44 = »Index der Gesamtfruchtbarkeit«. — 
') Verhältniszahlen = Lebendgeborene insgesamt bezogen auf 1000 Frauen von 16 bis unter 45 Jahren = »Allgemeine Fruchtbarkeitsziffer«.

8. Lebendgeborene 1963 nach der Religionszugehörigkeit der Eltern*)
Religionszugehörigkeit der Mutter

Religionszugehörigkeit 
des Vaters Evangelisoh Römisch-

katholisch
Anders

ohristlioh
Jüdisch Sonstige

Religion
Freireligiös

Gemeinschaftslos
und

ohne Angabe-

Ins­
gesamt

Evangelisoh......................... 395 542 88 418
Ehelich Lebendgeborene

1 256 17 25 70 3 185 488 513
Römisch-katholisch........... 87 430 389 084 811 7 14 22 1 141 478 509
Anders ohristlioh............... 1 516 1 107 8 121 — 2 — 51 10 797
Jüdisch................................ 77 42 — 104 — — 11 234
Sonstige Religion............. 602 391 16 1 680 1 38 1 729
Freireligiös......................... 123 47 2 — 1 54 1 228
Gemeinschaftslos 

und ohne Angabe........ 9 308 3 094 156 1 3 5 6 426 18 993

Insgesamt ... 494 598 482 183 10 362 130 725 152 10 853 999 003

Insgesamt ... 28 775 24 673
Unehelich Lebendgeborene

747 11 24 18 872 55 120

') Bundesgebiet einsehl. Berlin (West).


